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Verkorte rapportage 
Draagvlakmeting ondernemersfonds gemeente Súdwest-

Fryslân (uitgevoerd door Lieuwe van der Pol) 

 
 

Bezoek Geschiedenis (23-11-2015 - 16-12-2015) 

 
 Totaal   bezoeken (889)  Afgewerkte antwoorden (378) 

 

 

 Resultaten 
1. Bent u ondernemer in Súdwest-Fryslân? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ja 
 

378 100 % 

 nee (deze enquête is verder niet op u van toepassing) 
 

0 0 % 

2. Bent u eigenaar of gebruiker van een zakelijk pand (niet-woning) in de 
gemeente Súdwest-Fryslân waarover OZB geheven wordt? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja, eigenaar en gebruiker 
 

276 73,0 % 

 Ja, alleen eigenaar 
 

11 2,9 % 

 Ja, alleen gebruiker 
 

65 17,2 % 

 Nee, geen van beide 
 

24 6,3 % 

 Nee, (deze enquête is verder niet op u van toepassing) 
 

2 0,5 % 
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3. Bent u lid van een ondernemersvereniging in SWF? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ja 
 

273 72,2 % 

 nee 
 

105 27,8 % 

 

4. Maakte u als ondernemer eerder al deel uit van een BedrijfsInvesteringsZone 
(vanaf 2010 met de eigen BIZ als belasting)  in Sneek of Bolsward? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ja, ik heb daar destijds in mee gestemd 
 

43 11,4 % 

 ja, ik was daar destijds op tegen 
 

17 4,5 % 

 nee 
 

274 72,5 % 

 onbekend 
 

44 11,6 % 

 

5. Bent u op de hoogte van de wens van de ondernemersfederatie SWF om 
een ondernemersfonds in te stellen? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 Ja, al geruime tijd 
 

222 58,7 % 

 Ja, sinds kort 
 

124 32,8 % 

 nee 
 

32 8,5 % 
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6. Bent u het afgelopen jaar (2015) door de ondernemersfederatie SWF of een 
lokale ondernemersvereniging benaderd om geïnformeerd  te worden over de 
instelling van een dergelijk fonds? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ja 
 

254 67,2 % 

 nee 
 

105 27,8 % 

 onbekend 
 

19 5,0 % 

 

7. Hebt u (als lid of niet lid) ook uw stem uitgebracht bij één van de 
vergaderingen van de ondernemersfederatie of ondernemersverenigingen? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ja als lid 
 

160 42,3 % 

 ja als niet lid 
 

11 2,9 % 

 nee 
 

194 51,3 % 

 niet van toepassing 
 

13 3,4 % 

 

8. Bent u voor of tegen het instellen van een ondernemersfonds naar dit model? 
Enkele keuze, Antwoorden 378x, onbeantwoord 0x 

Antwoord Antwoorden Ratio 

 ik ben voor een ondernemersfonds 
 

126 33,3 % 

 ik ben tegen een ondernemersfonds 
 

190 50,3 % 

 geen mening 
 

9 2,4 % 

 ik weet er nog te weinig van 
 

53 14,0 % 
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Verantwoording: 

De initiatiefnemende ondernemersverenigingen zijn op de eerste dag van het onderzoek benaderd met de 
vragen van het onderzoek benaderd. 

 
Enkele conclusies uit het het onderzoek  
(hiervoor zijn de gegenes individueel met elkaar vergeleken): 
Voor een juiste interpretatie van de gegevens zijn de volgende acties ondernomen: 

1. de antwoorden van de deelnemers die geen panden gebruiken ogf bezitten waar de OZB-niet-woning  van 
toepassing is, zijn uit de volgende cijfers verwijderd. Dit waren 26 antwoorden van de 378. 

2. een kennelijk dubbel gegevn antwoord met gelijke bronvermelding is verwijderd. 
3. het aantal antwoorden voor de volgende conclusies brengt n op 351 
4. er zijn ca. 900 ondernemers rechtstreeks via mail en contactformulieren via internet benaderd. Het 

onderzoek is daarmee representatief te noemen. 
 

Conclusie 1: 
Op 3 december melde de fractie van de Chrsitenunie in de commissie BF dat ca 80% van de deelnemers die eerder 
in de BIZ meededen voor het voorgestelde ondernemersfonds waren. Dit percentage is nu gedaald naar 69%. Dit 
betekent dat 40 van de 58 voormalige BIZ-leden nu voor het Ondernemers-Fonds zijn. 
Politiek gezien betekent dit dat de initiatiefnemers met het voortzetten van de BIZ een gerede kans hadden dit te 
kunnen realiseren. Het benodigde draagvlak voor een BIZ is 70%. 
 
Conclusie 2: 
Als de antwoorden van de leden van ondernemersverenigingen apart worden beschouwd, geeft dat het  volgende 
beeld: 

 
 
Van de deelnemende leden blijkt dus 44% voor een ondernemersfonds te zijn en 43% tegen. 13% weet het nog niet. 
 
Conclusie 3: 
 
Als de twijfelaars buiten beschouwing worden gelaten blijkt al vanaf 3 dec. het beeld redelijk consistent is. Toen 
waren van de ja en nee-stemmers ca 40% voor en 60% tegen. Ook nu –16 dec 2015 – is dat nog het geval. 
 

 
 

Algehele conclusie voor de fractie: 
De fractie van de ChristenUnie herkent in de resultaten van dit onderzoek niet een voldoende groot 
draagvlak voor een ondernemersfonds 
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